



### 今日说

编者按:全省上下正在掀起学习贯彻党的二十大精神热潮。贯彻党的二十大精神,既要提高站位、抓住精髓、武装头脑,也要大兴实干之风、采取实际行动、追求实际效果。今起,本报推出“学在深处干在实处系列谈”,敬请垂注。

党的二十大报告既有高屋建瓴的理论创新,也有鲜明强烈的实践指向。大会设定的未来五年乃至更长时期发展目标,需要付出艰苦卓绝的实干方能实现。贯彻大会精神,原原本本学报告,很重要;活学活用干工作,更少不了。不能割裂学与干的关系,停留于坐而论道、纸上谈兵。以学促干、以干促学,大兴实干之风,才是真贯彻。

当前,广大党员干部群众广泛深

入贯彻党的二十大精神,劲头很足。但是,在一些单位、一些领域也存在这些现象:只讲站位、不讲行动,把贯彻大会精神变成口号,说说一大套、干干不着调;或者是,行动虽然有,落实不得力,三分成绩当十分;更或是,谈起报告内容,滚瓜烂熟,说起思想认识,滔滔不绝,但谈及具体行动,却空洞无物。

(下转第二版)

提高

## 习近平抵达巴厘岛出席二十国集团领导人峰会 同美国总统拜登举行会晤 推动中美关系重回健康稳定发展轨道



当地时间11月14日下午,国家主席习近平在印度尼西亚巴厘岛同美国总统拜登举行会晤。

新华社记者 李学仁 摄

新华社印度尼西亚巴厘岛11月14日电(记者白林 倪四义 刘华)当地时间11月14日下午,国家主席习近平在印度尼西亚巴厘岛同美国总统拜登举行会晤。两国元首就中美关系中的战略性问题以及重大全球和地区问题坦诚深入交换了看法。

习近平指出,当前中美关系面临的局面不符合两国和两国人民根本利益,也不符合国际社会期待。中美双方需要本着对历史、对世界、对人民负责的态度,探讨新时期两国正确相处之道,找到两国关系发展的正确方向,推动中美关系重回健康稳定发展轨道,造福两国,惠及世界。

习近平介绍了中国共产党第二十次全国代表大会主要情况和重要成果,指出,中国党和政府的内外政策公开透明,战略意图光明磊落,保持高度连续性和稳定性。

(下转第五版)

省委书记袁家

五快

为核

七

## 省委常委会会议学习贯彻习近平总书记致2022年世界互联网大会乌镇峰会贺信和在第五届进博会开幕式上的致辞精神

## 加快打造数字变革高地推进开放强省建设 为“两个先行”注入强大动力和战略支撑

省委书记袁家军主持并讲话

本报杭州11月14日讯(记者刘乐平)14日上午,省委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记致2022年世界互联网大会乌镇峰会贺信和在第五届中国国际进口博览会开幕式上的致辞精神,研究部署我省贯彻落实举措。省委书记袁家军主持并讲话。

会议强调,要学深悟透习近平总书记贺信精神,把学习贯彻贺信精神和学习贯彻党的二十大精神紧密结合起来,持续增强共建网络世界、共创数字未来的思想自觉和行动自觉,创造性落实好党的二十大报告中关于网络强国、数字中国的重大决策部署,充分利用乌镇峰会的品牌效应和溢出效应,在高水平建设

“数字浙江”、打造数字变革高地上久久为功、持续发力,率先探索数字化赋能现代化建设的新路径,奋力谱写中国式现代化建设的浙江新篇章。

会议充分肯定本次峰会服务保障水平高、标志性成果多、国际影响力大、浙江元素突出、红利效应强,实现了会前制定的各项目标要求,得到有关方面和嘉宾一致好评,较好实现了“安全、顺利、成功、圆满”的办会目标。下一步要总结好峰会承办的经验机制,增强明年峰会筹备工作的主动性,在深化国际组织规范化常态化运行、创新谋划配套活动、完善机制上聚力用力,确保峰会每年都有跃升、提高。要加快打造

全球数字变革高地,持续拓展中国式现代化在省域落实落地新路径,构建数字文明新时代发展新优势,加快构建整体智治高效协同新格局,形成以数字化赋能高质量发展和增进民生福祉新成果,全面展现参与全球数字治理新担当。

会议指出,习近平总书记在进博会上的致辞,为我们推动更高水平的对外开放指明了前进方向,我们要学深悟透习近平总书记重要讲话精神,准确领会中国扩大开放的坚定决心,准确领会将中国大市场成为世界大机遇的系统举措,准确领会扩大制度性开放的明确要求,准确领会深化国际合作的重大意

义,不断提高做好高水平对外开放工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉,在高水平开放中推动实现“两个先行”。

会议充分肯定我省参与第五届进博会贸易成果总量大、重大项目推进深、品牌活动亮点多、文化交流特色足,取得丰硕成果,强调要加快推进强省建设,培育塑造外贸新业态新动能,持续推动“一带一路”枢纽建设,着力打造全球数字贸易中心,探索制度型开放新模式,加快打造国内大循环的战略支点、国际国内双循环的战略枢纽,为“两个先行”注入强大动力和战略支撑。

会议还研究了其他事项。

## 王浩在全省新冠肺炎疫情防控工作会议上强调 落地落细落实优化防控工作二十条措施

本报杭州11月14日讯(记者余勤)14日晚,全省新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议举行。省长、省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组组长王浩强调,各地各部门要切实把思想和行动统一到习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示和11月10日中央政治局常务委员会会议精神上来,完整、准确、全面贯彻党中央决策部署,落地落细落实进一步优化防控工作的二十条措施,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大程度减少疫情对经济社会发展的影响。

王浩强调,要认真学习领会、完整准确把握进一步优化防控工作的二十条措施,深刻认识“三个坚定不移”是疫情防控工作的根本指针,必须坚决有力落实;深刻认识当前疫情防控形势依然严峻复杂,必须坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,牢牢守住疫情不发生规模性反弹底线;深刻认识贯彻落实二十条措施必须在科学精准上下功夫,进一步提升工作能力和水平,努力以最小代价实现最大防控效果。

王浩强调,要认真落实“四早”要求,

进一步健全疫情多渠道监测预警和多点触发机制,面向跨省流动人员开展“落地检”,严格做到早发现、早处置,避免战线扩大、时间延长。要突出以快制快,一旦发现疫情,要坚决、果断、迅速采取措施,在最短时间、最小范围,以最小代价迅速扑灭疫情。要高效统筹疫情防控和经济社会发展,围绕“管得住、放得开”,加快推进“无疫单元”创建,当疫情来袭时,迅速开展风险区域内“无疫单元”闭环生产经营管理,切实做到生产不停、物流不断、产能不减、秩序不乱。要积极推动商

务人员出入境便利化,更好稳订单、拓市场。要周密细致做好群众服务,用心倾听群众呼声和诉求,切实解决好人民群众实际困难,坚决防止简单化、“一刀切”、“层层加码”,让疫情防控既有力度更有温度。要强化核酸检测、医疗救治等疫情防控能力建设,加强防疫政策解读和防疫人员培训,筑牢群防群控基础,为疫情防控提供强有力支撑。

刘捷、高兴夫、成岳冲、卢山、王成国、汤飞帆在主会场或分会场出席,徐文光主持。

## 展现头雁风采,打造中国式现代化城市范例

——访省委常委、杭州市委书记刘捷

(详见第二版)

### 新闻提要

我省启动“吸入式新冠疫苗”接种  
整个过程不到一分钟,对奥密克戎变异株免疫效果不低于其他疫苗

》3版

正在印尼执行任务的中国海军医院船上喜迎新生  
“和平方舟”喜迎小方舟

》4版

南宋德寿宫遗址博物馆终于要来了——  
走进德寿宫,我们究竟看什么

》6版